

## Errata

*Cognitio*, São Paulo, v. 5, n. 1, jan./jun. 2004:

Página 2 (verso da folha de rosto), última linha da rubrica “Conselho científico”:  
Em vez de “University Paris XII”, leia-se “Université Paris XII”.

Páginas 77, 79, 81, 83, nos cabeçalhos (títulos correntes):  
Em vez de “Peice”, leia-se “Peirce”.